

УТВЕРЖДЕНО
Заседанием правления
РОО «Федерация фигурного катания на
коньках Республики Марий Эл»
протокол №2/2019 от «10» апреля 2019г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении обязательного тестирования базового скольжения
спортсменов Республики Марий Эл

1. Общие положения

Прием упражнений по скольжению осуществляется на основании раздела 5. «Предписанные шаги для выполнения спортивных разрядов» Норм, требований и условий выполнения по виду спорта «фигурное катание на коньках» на 2019-2022 гг. Единой всероссийской спортивной классификации (утв. приказом Минспорта России от «31» января 2019г. №61).

Прием упражнений по скольжению на территории Республики Марий Эл осуществляется Комиссией, созданной РОО «Федерация фигурного катания на коньках Республики Марий Эл» (далее Федерация).

2. Цели тестирования.

Прием упражнений по скольжению имеет следующие цели:

- Оценка уровня владения коньком;
- Допуск к официальным спортивным соревнованиям по фигурному катанию на коньках.

3. Участники тестирования

К сдаче предписанных шагов допускаются учащиеся спортивных и массовых школ, клубов, секций, представляющих услуги по обучению фигурному катанию на коньках в Республике Марий Эл. Участники тестирования должны быть внесены в именную заявку и иметь допуск врача.

Вопрос о допуске к тестированию спортсменов из других организаций рассматривается Главным секретарем тестирования по согласованию с Федерацией.

Спортсмен без сопровождения личного тренера и/или не имеющий при себе зачетной книжки, а также не сдавшие зачетную книжку заблаговременно, к сдаче теста не допускается.

Тренер должен сдать заявку и зачетные книжки спортсменов Главному секретарю тестирования не менее, чем за 15 минут до начала тестирования первой группы. Зачетные книжки выдаются только личному тренеру спортсмена в течении 15 минут после окончания теста.

4. Состав комиссии

Комиссия состоит из следующих членов:

- Ответственный секретарь – следит за порядком сдачи упражнений, ведёт протокол, принимает решение о допуске спортсмена к тестированию.
- Специалисты комиссии- не менее трех человек. Специалисты оценивают исполнение упражнений по скольжению.

Состав Комиссии утверждается правлением Федерации, из числа специалистов назначается председатель Комиссии.

5. Порядок и условия приема тестов

Тестирование проводится с 3 юношеского по 1 спортивный разряд включительно согласно Программе тестирования, представленной в приложении 1 к данному Положению, которое является неотъемлемой частью данного Положения. Программа тестирования размещается на официальном сайте Федерации.

Предписанные шаги принимает комиссия, созданная Федерацией в соответствии с требованиями раздела 4 настоящего Положения.

Поток делится на разминки группами до 10 человек, дается 2 минуты на разминку, затем каждый участник исполняет все упражнения последовательно.

На каждое упражнение дается одна попытка.

Во время тестирования на ледовой арене запрещено находиться родителям и другим посторонним лицам, допускаются только участники тестирования и их личные тренеры.

Секретарь ведет ведомости, отмечает участников, заполняет зачетные книжки.

В случае положительной оценки в зачетную книжку спортсмена делается запись и ставится печать Федерации и подпись главного секретаря.

6. Порядок и условия оценки

Члены Комиссии выставляют оценку, как предложено в разъяснении к Единой всероссийской спортивной классификации.

Любые отклонения от требований являются основанием для признания упражнений невыполненными.

Если фигурист не сдаёт хотя бы одно упражнение, то он не получает допуск к официальным спортивным соревнованиям.

Количество пересдач в сезоне не ограничено. Все предписанные шаги пересдаются полностью.

По окончании приема упражнений протоколы с результатами передаются в Федерацию.